

C04

今日日照



# “暑期营销小明星”将迎第三期

下周二启动，即日起接受报名

**本报7月26日讯(记者 张萍)** 由本报和华润置地联合举办的大型公益活动“华润·暑期营销小明星”给孩子们假期生活增添了无限乐趣，第三期活动现开始招募报童，下周二启动，小报童们开始报名吧。

连续几天以来，不少家长在日照街头看到小孩卖报后都致电本报编辑部，要求也为自己的孩子报名。本报第二期报童名额已满，想要参加卖报活动的小报童可参加第三期营销活动，进行卖报体验。

第三期卖报活动将于7月31日启动，8月6日落幕。每期活动开始前，本报都将为孩子们进行专门的营销讲座，本报还将为每位小报童颁发印有统一Logo的T恤衫1件、太阳帽1顶，并拿出专门的版面进行跟踪报道。

本报将根据报童们累计的卖报数量作为最终的评选标准，也就是小报童卖报天数越多，冲刺冠军的可能性越大。三期营销活动结束之后，本报将根据累计的卖报数量进行统一评比，评出特等奖1名，颁发获奖证书和1000元

现金；一等奖5名，获得证书和300元现金；二等奖10名，获得证书及价值200元的学习用品；三等奖30名，获得证书以及价值100元的学习用品。对于每位参与卖报的小报童，本报都将颁发“金牌报童”证书。

家中有想参加活动的孩子，法定监护人可持身份证、户口本等证明，到齐鲁晚报《今日日照》编辑部报名。

**报名地址:**烟台路丽城花园西门北侧(日照市住建委东侧)。**报名电话:**8308113、18663392870。

“我堂堂一个小帅哥，给点面子吧”

## 撒娇加嘴甜，路人纷纷解囊



**本报7月26日讯(记者 张萍 实习生 刘佳欢)** “姐姐，你买份报纸吧，你看我堂堂一个小帅哥，玉树临风，你就给点面子吧……”这是小报童杨力沣的独家卖报秘笈，据杨力沣介绍，一般他用这样的方法，通常都不会遭到拒绝。

今年12岁的杨力沣近来每天早上7点半都会自己来到报社领取60份报纸，接着沿街叫卖。基本每天一个小时

左右就能全部卖出去，最晚上午九点多就回家了。“爸爸妈妈对我很放心，都是我自己一个人去卖。”

现在看来，杨力沣卖报似乎非常轻松，其实一开始的时候，并不是这样。用杨力沣的话说，第一天卖报非常害羞，恨不得找个缝钻进去。“我觉得平时在班里我胆子应该蛮大的，不过一开始卖报还是很腼腆。”

后来，杨力沣开始总结，他发现如果适当地“撒个娇”，很多大人就会笑，就会买他的报纸。于是杨力沣遇到年轻的阿姨就叫姐姐，遇见打扮时髦的叔叔叫帅哥。不仅如此，杨力沣还会适时地夸奖他们一番，逗得他们哭笑不得，最后

不得不买杨力沣的报纸。其他小报童在卖报时一般都会避开些打扮时髦的年轻人，而杨力沣恰恰相反，专找打扮时髦的年轻帅哥推销报纸。

“我记得电影里有的帅哥喜欢拿着一份报纸装帅，所以我推断日照的帅哥也会这样。我一般都夸夸他们很帅，他们都不会拒绝我的。”

连续3天的卖报体验让杨力沣积累了自信心，杨力沣告诉记者，他觉得通过这几天的体验，他更加大方了，面对陌生人也不会紧张了，这是最大的收获。“我明天要预订120份报纸，超越自我，我相信一定可以卖出去。”杨力沣说。



### 7月26日排行榜

秦方正	90份
刘颐坤	90份
曹阳	90份
陈艺铭	60份
杨力沣	60份
王怡丹	60份
段硕文	60份
孙晗	60份
刘祥瑞	60份
邢一鸣	60份
刘镇豪	60份
王泓晰	60份
马骏	60份

妈妈说参加“暑期营销小明星”收获大

## 拖拉的儿子变得利索多了

**本报7月26日讯(见习记者 吴江)** 26日上午8点左右，小报童李何随妈妈来到报社领了30份报纸，母子俩在报社门廊里就地分插报纸。

招呼了一会别的家长和孩子之后，记者发现只剩下李何的母亲还在分插报纸，李何已经迫不及待地拿着分插好的十来份报纸上街了。

“我们之前有分工。孩子不等不靠，做事主动多了。”这位母亲整理了一下剩下的报纸，欣慰地说。原来，孩子以前做什么事都非常拖拉，怎么催促都不见转变。

卖报第一天，一上午都没“开张”，最后眼看着其他小朋友都卖得差不多了，情急之下

才鼓起勇气主动出击。

不大一会儿功夫，李何回来了。隔着玻璃门就开心地喊了起来：“妈妈，我转一圈就卖出去5份！厉害吧！”

进得门来，孩子蹲在妈妈身边，信手抹了把脑门上细密的汗珠，帮着妈妈把剩下的报纸装袋。

李何自豪地介绍，他在门口的早餐点附近，主动向买早餐的人兜售报纸，“若不是担心妈妈等久了，肯定能多卖几份呢！”

忙完了一抬头，这位妈妈一下子被儿子的形象逗乐了——小手上的油墨抹了一脑门，儿子却一点儿也不知道，还沉浸在喜悦中呢！



一位小报童正在认真整理报纸。  
本报记者 刘涛 摄



孩子展现出另一面

刘欣(小报童岳伟璇的妈妈)

本来计划利用周末时间带孩子去三庄，那里有我当小学老师的同学。他给我联系了两名贫困学生，我们想让孩子带着学习用品去帮助需要帮助的人。知道了“华润·暑期营销小明星”活动后马上建议孩子报了名。可以用售报所得去帮助这两名学生。

第一天孩子叫上姐姐，由姑父带着，站在石臼利群东门的树荫下，给路过的行人推销报纸，天气非常炎热，但孩子们还是坚持到了中午。

我一下班就迫不及待地赶过去，看着孩子们穿着红色T恤衫，脸热得通红通红的，心里很是心疼。但又觉得孩子真得很了不起，虽然只有六岁半，她的这种爱心和毅力让我很欣慰。

回家后孩子跟我说，有的大人不理解说是骗人的，听了以后孩子很难过，都不想继续了。可又想绝大多数人还是很支持的，就坚持下来了。

这次活动既锻炼了孩子，也让我们看到了孩子不一样的一面。明年我会早早留意，如果有的话，我还会提议让孩子参加。

## 明晚，红星美凯龙“夜宴”

**本报讯** 还记得2011年8月20日的那一夜吗？红星美凯龙带给日照的夜场销售模式，激起千层浪花还久久未能散去。红星美凯龙将在7月28日晚再次为大家带来一份大大的惊喜。

此次红星美凯龙夜宴升级的不仅仅是抽奖、进门礼等环节，更加入了“置家礼金巨献”的活动。7月28日晚将有200多个品牌在红星美凯龙发布2013款新品。这次为消费者准备的是1000元买单大奖，数量更是达到了100余个。



# 百所大学招生咨询会

欢迎日照考生及家长29日上午到现场咨询

8月2日开始，本科二批第二次征集志愿，同时填报专科（高职）一志愿。选择一所适合的大学、一个理想的专业关系到考生能否被录取，也关乎每个考生的未来。

为了让考生在填报志愿时更加全面地了解各院校的招生政策、录取分数线、专业特色、招生计划及就业方向等，“全国百所专科（高职）院校填报志愿招生咨询会”将于7月29日上午（周日）在日照东辰大酒店会议中心（海曲西路155号）举行。

填报志愿招生咨询会邀请了百所专科一批、二批（高职）院校招办老师在现场接受考生及家长咨询，请考生相互转告不要错过。

组委会电话：4006033034

### 部分参会高校：

青岛理工大学（临沂）、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、烟台南山学院、吉林大学莱姆顿学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东外贸职业学院、山东工会管理干部学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业学院、淄博师范高等专科学校、莱芜职业学院、潍坊工程职业学院、山东技师学院、山东科技职业学院、山东商业职业学院、山东水利职业学院、山东城市建设职业学院、青岛酒店管理职业学院、德州科技职业学院、山东交通职业学院、山东化工职业学院、烟台汽车工程职业学院、济南工程职业学院、山东电子职业学院、山东信息职业学院、临沂职业学院、济宁职业学院、东营职业学院、日照职业学院、山东药品食品职业学院、山东理工职业学院、聊城职业学院、淄博职业学院等。